

## 世界

本报综合新华社消息 韩国统一部发言人金炯锡11日在记者会上说,因韩朝双方在会谈首席代表(代表团团长)人选级别上存在分歧,原定于12日举行的政府间会谈被迫取消。金炯锡表示,朝方对韩方代表团团长的级别表示不满,单方面通知将搁置派遣代表团的计划。

据报道,韩朝双方当天下午通过板门店联络官相互交换了12日政府间会谈代表名单,双方各派出5名代表,韩方通报的首席代表为统一部次官金南植,而朝方通报的代表团团长则为朝鲜祖国和平统一委员会书记局局长姜智英。朝方对韩方首席代表人选提出异议,但韩方仍坚持原定人选方案,最终未能达成一致意见。

金炯锡说,朝鲜在获知韩方首席代表为次官级后,视韩方的做法为愚弄朝方,并通报称,将搁置派遣代表团的计划,韩方要为会谈取消负责。对此,金炯锡说,韩国政府对朝方此举深感遗憾,朝方以此为由拒绝政府间会谈不合情理。另据朝中社报道,朝方代表团团长将为部长级官员。

板门店工作接触韩方代表团团长千海成说,韩方希望首尔会谈出席人员有足够的职权。韩方曾提议由韩国统一部长官柳吉在和朝鲜统一战线部部长金养健领衔双方代表团,没有获得朝方同意。

一名韩国总统府高级官员说,双方代表团团长级别对等是建立互信的起点。韩联社解读,会谈眼看举行,双方就与会者名单“拉锯”,表明朝韩恢复接触之路不好走。

另外,美国国务院女发言人珍妮弗·普萨基10日表示,朝韩当局恢复对话与美朝关系前景无关。普萨基说:“我们始终支持朝韩改善关系,将继续与我们在这一地区的盟友和伙伴紧密合作。”她认定,美国是否会与朝鲜对话“是另一码事”。普萨基说,如果朝鲜愿意采取明确行动,遵守其国际义务和承诺,美国对与朝鲜改善关系持开放态度。

# 韩朝首尔会谈黄了

首席代表级别没谈拢,12日政府间会谈被取消



## 商务巅峰 阅览天下

### 大众传媒大厦即将撼世登场

雄踞泺源大街东首,商务、旅游、休闲购物三心交汇,

打造醇熟商务巅峰

王者之巅、高峰汇聚,白宫级办公至选

择商务至尊核心 登醇熟至高平台

#### 地段交通

泺源大街与历山路交汇处,不可复制的绝佳区位。

#### 商务氛围

高档写字楼集结成群,泉城商务办公制高点。

#### 配套设施

一流物业管理,周边商业配套完善。

#### 传媒特色

北方传媒高地,完美体现数字化商务效率。



大众报业集团

VIP 0531-85196360

项目地址 / 泮源大街与历山路交汇处西南角  
投资商: 大众报业集团 | 全程营销: 齐鲁不动产 | 整合推广: 齐鲁先锋

本宣传资料之内容与图片仅供参考,不作为合同要约,具体以政府最终批文和《商品房买卖合同》为准